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o [Ilgoio Opiocuod —

I'" AYKEIOY
LYNONTIKH ME®OAOAOTIA

Iootnra — Ilpdleis cvvaptioewy

o  Xv¥vOson ovvaptijoewv
1. Evpeon odvOetng
2. Evpeon mg “éEw”
3. Evpeon g “néca”

o Eva mpog éva
AvtioTpopn

orPIO

2ovapTHolOKES CYEGELS [ f(X)+ f(=x)=—x° +1}

o Pyto [Tapayovtomoinon

1.
2
3
4.
5

* Appnro

1.
2.
3.

o  Tprywvouetpixo

o  Amdlvtyg Tuig

KOWOG TOPAYOVTOG

. opadomoinon
. TOVTOTNTEG

TPLOVLLO
Horner

ovluyng mopdotaot
«Bétm»
dldomao

-

. Avmepigyetnu’ 0", tote 10 dSrapd Ko to ToM L pe To
07 i va “Tipe™ 77/(;0
2. Avmepiéyet (ovv''0""-1) 16te T0 TOM W KO TO SLopd e
1 ovlvyn Tov Tapdotact kot eEaceoilo nu 0" 1N o
moALomAactélm kot to dtoupd pe to 07
3. Avdevmepiéyeinu’ 0" ouv 0" 1618 KAVD aAAay™|
petapAnTG. AnA. av
yor=>y-n—->0 mylim nHx
X—>r Z —_ 7T
4. Xpnoyomowd 1 pébodo g moapepuforng (otav £y
Onp(+e0) 1 0-ovv(* «))

1. avdev &y ampocdiopiotio vroroyileTat dpeca




2. av & anpocoloplotio ympic UNOEVICUO ATOAVTOV
«PeHYOLV» TO, ATTOAVTOL

3. av &m anpocdloploTiol LE UNOEVIGUO ATOAVTOV TOTE
Taipve TAELPIKA OpLo

o Iapepfolijs

o FExbOctino

1. 6tavy— +o Bydlom kowd mapdyovra v ekOeTIKN 1e ™)
ueyoaAvtepn Pdon

2. otav y— —o Pyalom kowo mapdyovto TNy ekBeTikn pe
rpdtepn Paon

3. Av dev «Byaiver pe toug mapoamdve TpOnovg TOTE KAVEM

aVTIKOTAGTOOT).
o Ymoloyioudog opiov avvo'zp‘n]ang\
OV TEPIEYETAL GE PVOGTO OPLO Oétm K(y) v ovvaptmon g omoiog
\ yvopilovue to 6plo
Ko
o Ymoloyiouocg opiov Kve oAlayn oplov «péco» 1 «KATO»
ano yvwoeto opio Y,

o Ilapaucstpixo opio
[Maipvo dvo eEl6MOOELS Y10 TIG TOPAUETPOVS
po oo v vIopén Tov opiov Kot pa oo
NV TN T0L opiov.

o Ilicvpixa opra Orav éyovue:
1. andivto mov pundeviletal kot anpocsdloploTio
2. Khadikn cvvaptnon (rolhamdov THToV)

3. % (0#0) ko dev yvopilm to TPOGNUO TOL

TOPOVOLOGTY|
J2YNEXEIA
o Meiéty
o  Ocapnyua Bolzano (amédeién vraplns rovidyicrov pios pidas )
o  Ocapnuao evorduscwy tiudv ( eravia )
o  Ocapnua peyicrov elayiorov ( cravia )
o  JVv0lo TiU®Y — TPOGHUO GOVAPTHGNHS




HHAPAT'QIrox

o  Ymoloyicuog Me opiopd otig KAadwkég kat otig Bewpntikéc . S.0.S. otig
noporic x°, 1"

o Tewuetpiki epunveio

f
Dooikij epunveio :— , pLOUOS peTafoAng
X

Ocaopnua Rolle 1. dmapén tovAddyiotov piog pilag
2. vmopén 1o ToAD piag pilag
O.M.T. 1.Amdde1En avicotnTOV
2.Awo0e1ln 100THTWY TOL TEPLEYOVY ODO TOVAGYLTTOV X1 KO X2
lootnra mopaydywy Ko e¥pecn TOTOL GVVAPTICHS
( f'xX)=g'(x)=> ) (BAéme oo téAo¢ mEpimTAdOELS)

Movorovia — Axkporara — Kvptotyta
Ocopyua Fermat

Movorovia

Axporara

IDj00¢ pi{av

2Yvolo Tiuay

Avon e&ieacewv (av éxel mpopaveic pileg)
Amodeién avicottwy

Ilpoonuo cvvaptnons

Akpototo 1.akpa KAEGTOD SOGTAUOTOC
2. onueio UNOEVIGHOD TOPOYMDYOL
3. onueta un dmapéng mapaydyov

Inpeioa Kopmig 1. onueia undeviopod devTéPov TaPAYDYOL
2. onpeto un vmapéng SELTEPOL TOPAYDYOV

Koataxkopveeg aocopntotes 1. onueio acuvéyelog
2. GKpa. ovoryToL S10GTHLOTOG
Tovrayrotov ma pia
1. TIpogpavng
2. Bolzano

3. Tlolvovvuo meprrtod Pabpov
4. Rolle ov apywn

AxpBog pia piCa
To ol ma pila

1. 1°° BaBuov molvdvopo

2. Movotovia

3. Amayoyn ot dromo pe Rolle




AT6o€IEN OVIGOTTOV
1. Me mpaéelg (maparyoviomoinon) KATaAYOUUE GE aAVIGOTITA TOV IOYVEL
2. Mg m PonBeta tov ®.M.T.
3. Malevm toug 0povg og Eva HEPOC, BETM TO HEPOC OVTO 160 LE 10 GLVAPTN O
.y (f(X), g(X)xtA Ko Tov HEAETH OG TPOG TOL AKPOTUTA
4. Zymuotifo oto kdbe péhog v 1010 GUVAPTNON UE SPOPETIKO OPIoLLaL Kot
LUEAETM TNV LOVOTOVIM TNG.

OAOKAHPOMATA

o  Baoika Oloxinpouora
o  MéBodor avtikatdoTaons — KATA TAPAYOVTES

1. Av nuy meprrtod Paburov avrikabiotd 10 cuvy
o  Tprywvouctpixd 2.Av nuy, ouvy aptov Babpov epappolom puébodo
OTOTETPAYOVIGLOV
3.S.0.S. ota quﬁxdx, ja@zxdx, Ia@sxdx KAT

o IInlikov 1. av o Padp.apBu. = Padu. mapovop. Tdte dwaipeon
2. av o Badu. apBp. < Badu. Tapovop. tote «péBodoc» mnAikov

o Appyra 1. av &xo tpotofdOuio vrdpilo, B¢t 6An ) pila
e  Opiouéva 1.S.0.S. 6TV OVTIKOTAGTOON 1) OTTOL0L «POIVETOLS

2. 1 apywn g f(X) etvon I f (t)dt
0

!

3. U f (t)dtJ = f(x)

0

4. gppoda
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X0opOaKTNPIOTIKEG TEPUTTMOGELS IGOTNTAG TOPAYDYOV

F'O)=1(x) n F'(x)=—1(x)
f'(xX)+v-f(x)=0 n f'(X)-v-f(x)=0

F)+a'(0)f)=0 1 ' (x)-g'()f(x)=0

X-f'(xX)—-v-f(x)=0 n x-f'(xX)+v-f(x)=0
kE'(x)- 90+ f(x)-9'(x) i kf'(x)-9(x)—f(x)-9'(x)

f'(xX)=epx-T(X) n T'(X)=—epx- f(x)

> n F(x)=0px-£(x) n f'(x)=-opx- f(x)

~

fY(x)- f'(x)=0

(F'0)) +f()f"(x)=0

Napadeiypata

ME KOKINA TI'PAMMATA EINAI EKTOX YAHX

X,yeR
(1—2i)2 X+(3+5i)y=3+7i

X,yeR
a) x(2+i)-3y(1+2i)+(3x+2y)i=i(x+21)—i(6y+i)

S
2-3i 3-2i 13(1-i)

A=(1+i)" +(1-i)'
B

:(1+i\/§)6 +(1—i\/§)6




z:(x3+y3)+(x2+y2)i W=2(x+y+10)—(xy+7)i
X, yeR Z=W
zeR n zel
z,weC’
_ _ 7 7
a)ZW+WZ Kot  —+—
Wow
C
7=17°
z#0
(€):x*+y* =1
1
W=—
Z
zeC’
1+g =1 éZI
z Z
a,peC
— 2
B -1 ~[oc— B* =(|af" -1)(|A[ -1)
|z-1+i|<2
3<|z-4+5i|<7
|Z|=n9>0 Kol |Z|:|7|
2,,2,,2,€C |z|=|2,]| =|z| =3
w=li %
ZZ Zl
1
|zl+zz+z3|:§|zlzz+zzz3+zszl
zeR n zel
a,B,yeC

——
~
| —



(€):x*+y*=1
wo@=B)(B-r)(r-a)
afy

D= Bl =laf +|p[" ~ap -ap

inm_ﬁr+p_yr=%m_yr+za_ﬁil

|z—-6-8i|=5

5<|z|<15

|2, -2,
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AvaAvuorn
ZUuvapTtAoE LG
® JUVOPINCLOKEC OXEOeLQ
Aoknon - Mia ouvdptnon f:R—-R éxer tnv 1didétnracs
f(x—2)+2f(3—x)=11-2x yia x&Be XxeR. Na Bpedel o
tUmog tng f.
e XUvBeon CUVAPTNCEWV
Acknon - Alvovtal ol ocuvapthoeig f(x)=2x-1, Xe[—&S]
kot g(x)=5-2x, Xe[&7]. No opLoBoUv oL CUVAPTHOELC
fog xaL gof .
Acxknon - Noa Bpeite tn ouvdptnon f av LoxUel
(go f)(x)=e""+3 xaL g(X)=x+3.
Aoknon - Eotw f:R—>R ouvdptnon ue tnv 1d1é6TnTo™
(fof)(X)=xf(X) via x&6e XxeR. No ppedel 1o f(0).-

e Movotovia (ué6odoL oplouov)

Acknon - Noa pegAetnbel wg mpog In povotovia n
ouvéptnon f(X)=In(x—2)—e"™* koL va Aubel n avicwon
1

In(x—2) >e"™ -

e Suvéptnon “71-177- Avtiotpoen ocuv&ptnon-
Acknon - Aflvetal n ouvdptnon f:R—R via tnv omola
toxUetl = FPX)+2f(X)=3x"" -1 via k&be XeR. No deifete
6t n f elvar “71-177 koL va AUocete tnv € lowon
f(C-2x)=f(x-2).
Acknon I Alvetal n ouvéptnon F(X)=x*+x+2. Na
amodeLxBel o6tL elval yvnolwg avtfouoca. Na Aubel n
efiowon f(X)=1. Na Aubel n efiowon f(X)=x-1. Na

AUBel n avicwon fH(X)>x-1.

'OpLo ouvaptnong

0
e Mopon (6} oe pnth ouv&pinon

) ) . x*=3x-2
Acknon - Na Bpebel 10 6pLo A=lim———
x-2 X° —5X+6

0
e Mopon (6) oe &ppnin ouvdpInon

) ) X% +3
No unmoloyLoBoUv Ta dpta A=Ilim

-1 x%2—1
_an§+Jx+3—3

x—1 X—=1

KX L

B
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0
Mopoen (6) He amdbAuTec TLUéC.

) ) x=2|+x* -4
No unmodoyicOel 1o 6pLo A=lim——-7-F——
X—>2 X -4

KpLThpLo mopeuPoAng
. 1 .
0 No BpePel 1o 6ploO A=4Hn(ﬂnu—),Vef§.
x—0 X

O Av |f00—3x+5L£X2 vio x&6e X#0, vo ppebel 1O

lim f(x) .
x—0

Moapouetplkd dpLo

No BpeboUv ol mpoayuoatikol oapltBuol o kol B , ©dote =

ax’*—(B+3)x+2a+p

lim > =2.

x->1 X" —4Xx+3

Tolywvouetplkd 6pLO

. 2X
0 No Bpebel 10 6plLo A:|"nn£
x>0 X + X
. 1-ovv2x
0 No ppedel 1o 6plo B=lim———
x—0 X
MUTTX

O Na Rpebel 10 6pLo I'=Ilim
X2 X —2

. 1 .
O Na RpeBel 1o 6plo A=4Hg(ﬂnu—j,Vef§.
X—> X

And yvwotd 6plLo Bplokoupe 1o d6pLo TNG oUVAPINONG ITIOU
eumepLEXETOL
Aoknon: Av via tn ouvéptnon f:R—R LoxUet

|irr21(f(x)—x2+x—5)=7 v Bpebel o limf(x).

An6 yvwotd 6pLo Pploxouus &AXo 6plo. (ANAavéc
“Tpéoa’’ f kot “Tr&TR’7)

Acknon: Av yia tn ouvdptnon f:R—R eival
mﬂjjilt§:2, va BpeBel to: Hnriggié-

x>l x-—1 -l x° =1

Acknon: Av via tn ouvdptnon f:R—R Ltox0el
Iimf(x)—l= fa+h)—fa—h)_
ol x—1 h

2, va BpeBel 10 6pLo lim
h—0

I 2 a

OpLo TNG HOPENGC 6,a¢0

. 1-x
Acknon: No Bpebel 10 bpLo liM—m——7——.
X238 X —2X-3

OpLo ouvdpinong oTo &IeELPO-

10
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) ) . AXP4+3x+7
0 Pnté: Na Bpebel 10 liM —
x40 2X° +X+3

0 PAppnto: Na BpeBel 1o |im(\/X2+2X+3+X+2)KO(L 10

X—>—0

lim (\/x2+2x+3+\/4x2 +4x+3—3x)

X—>+0

0 Me amdéAuta: Noa PRpebel 1o
_|2x*+3x* —3x+5||x* ~7x~13
m

X0 ‘x3+x—5‘+|7—x|

0 IopopetplxdI Na PRpedbel 10
(AP +21-2)x* +(A-1)x+2

lim via tLc dL&popeg TLUEC
X—>+e0 (A+5)x+7
TOU A.

0 OplLo e€xBeTLRAC — AovyaplBuLlxrAg ouvdptinong: No

2X+3X+l
RpeBolv ta bpLa A=X|Lrpwm

B = lim (x—In(L+e")).

X—>+%0

ZUVEXE LA OUVAPTNONC
® MeA€Tn OUVEXELAQ
Acknon - No g&etaocbel ov elval cuvexng n ocuvapinon
X* —3X+2
f(X)=¢ x-1
2x-3, avx=>1
Acknon - OL ocuvaptnoeig f,g:R—>R éxouv tnv 1d1dtnTo™H
f2(X)+g°(X)+2f(X)+5<4g(X) +ovv’X via x&be XeR. No

avx<l

s , , T
amodeLxOel 611 ou f,geivon cuveyeig oto X, =5

e EUpeson mopouétpownv

Acknon : Noa BpeboUv T o Kol B ©ote vo eglval ouvexng

X2+ X2
—, oavx<l
x—=1
oto R n ouvdptnon: f(x)= B+1, avx=1

ax’ -1, avx>1

e EUpson tluAc n tou tumnou tng F

Acknon - Av n T egival ocuvexfhic oto X =0 kot
|Xf(X)—77,u2X|SX4 vio k&Oe XeR, vo Rpedel n tipn f(0).
o Yrmopén plo TouddylLotov pilac (6. Bolzano)

11
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Acknon - Alvetal ouvéptnon F ocuvexrc oto dL&otnua
[o,B] , pe o>0. No oamodeix6el 6tL umbpxel

f a
TOUA&YX LOTOV éVva §e(a,ﬂ) Tét10L0 GOOTE: (é): + p

¢ a-¢ p-¢
EUpeon mpdonuou n kol TUNDOU CUVAOINONg

Acknon - Alvetal ouvexng ouvédptnon f:A—R ue :
f2(x)=9-%x* yvia x&6e XeA. i) Na ppebel 10 medio
opLopoU A. iI1) Noa BpeBoUv oL pileg tnc e£fiowonc
F(X)=0. 111) No omodeixbel 611 n F drLatnpst
otaBepd mpdonuo oto didotnua (-3,3). 1V) No Bpebel
o tUnoc¢ tng ouvédptnong T .

OepNUA PEYLOTING KL €AAXLOING T LUAC-

Aocknon - Mia ouvdptnon T eivar ocuvexng oto [0,4]-. No
arnode LxBel o611 undpyel §E[Q4] Té10L0 GOTE

2f()+3f(2)+4F(3)=9f (&) -

Movotovia — Zuvéxela — ZUVOAO TLUQOV
Aoxknon :No Bpebel 1o OUVOAO TLUOV TING

f(X)=e”*-2x+1loto A=[0,1).

Hapaywyol

YrnoAoyLoudg Topay®@you
E¢lowon egepamtouévng
EUpeon mopauéIpwv

Aoxnon - Na BpeBoUv ta o, B ®ote n F va sival
3
X’ +(f-Dx—-3c, x<-1
nopoyeyioiun oto X, =-1. f(X)=1 | (é ) .
X“+(a”+5)x+2-4, x>-1
Moap&ywyog kol 6pLo
Acoknon - Mia ouvdptnon T eilval ouvexng oto X, =2 kol
. f(2+h
H@‘£77_2:5' Na RBpegboUv o) n tipn F(2) , B) n
nopdywyoc tne F oto X =2, v) 1o 6plLo
. f(x)+3x-6
A= lim T +3x76
X—>2 X =4
Aoknon - Mia ouvdptnon f:R—-R éxer tnv 1diétnTta =

‘ﬁ(x)—ny%dSXA via x&be XeR. Av n F eival ocuvexnc
oto X =0, va anodeiyxbel otL = o) F(0)=0,
B) n T eilval nopaywyioiun oto X, =0 ne f'(0)=1.
[MoapoydyLlon pue dU0 peTafAnTécC

Acknon - H ouvéptnon f:R—>R eival nopayeylioiun ratl
via k&0e X, yeR toxver F(2x+3y)=2f(x)-3f(y)- 2) N«

efetaoBel av n C, diépxetal amd tnv opxh TV AESVOV .-

12
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B) No amodeixfel 6ti f'(0)=0. I') Na vnmoloyLoBel TO

bpLo A=|M¥LQQ.
x=0 ¥

Yrop&n touddyxtotov uiag pllac (@ehpnua Rolle otnv
aPX LKN)

Acxnon - Eotw pla ocuvédptnon F ocuvexnc oto [o,B] xoatl
nopayeylotun oto (o,B) ne fla)-f(B)=a’-pB°. Na

amnode L6l 611 undpxet Ee(o,B) Tétolo Gote f'(£)=3E%.
Yrnopén To moAU uplag pilac (Anoywyrh os &tomo pe 1o O.
Rolle)

Acxnon : Na amodetxBel 611 n efiowon 4x°+18x+ u=21x°
dev umopel va éxel dUo diLagpopetikég pilegc oto (1,2).
AnddeLén avicothtewyv (B.M.T. 1 povotovia)

Aoknon - Noa amodesixBel 61l yvia k&Be X>0 LoxUel

1 X+1
——<In—=<=.
X+1 X X
Yonopén §&,5 oe ploa oxéon.
Aoxnon - Alvetal ouvexnc ouvéptnon ¥ oto [o,B] xoatl

nopoaywyioiun oto (a,B), pwe f(a)=f(B)- Na amodeixbel
6tL o) vmbpxel X e(a,B) tétolo dote

4f(x)=f(@)+3f(B) - B) undpxouv &,5.Se(@p) ne § =4
3 1 4

+ = ;
f'&) (&) 1)

TéT0olL0 QOOTE:

IcéTnTa nopaydywy — €Upeon ouvdpinong— otabepn
ouv&pInon

Aoknon - Na Bpebel n ouvéptnon F via tnv omola
toxvet f'(X)+3f(X)=2e" via x&Be xeR xar f(0)=2.

MeAéTn povoroviag — akpoT&TwV — TANOoug pLldv —
ouvOAoU TLphdv — amddelén avicothHtewyv ( pe mivaxka
PETARBOAOV)

Osdpnua Fermat

Aoknon I T'ta tn ouvdptnon f(X)=a*—x* ue x>0 o) No

BpoeBel n mapdywyoc B) Av LoxUesL a*=2X" yLa x&6¢
x>0, voa oamodeixBel 611 o=e.

Kuptdéinta — onuelo xoumng

AoUuntwIec

Kavévoae De 1”7 Hospital

OAOKRANpPOPATA
AbpLoto OAOKRAQpOHEQ

MéBodog «KUT& TUPAYOVTEC»

13
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wl4

dx

Acknon : No unoAoyLoBel 1O

2
O(TUVX

e MéB0OJOOC «AVT LKATACTUONC»

1
2
Aoxnon - Na umoAoyLoBel TO jx%xdx
0

e OAOKANpwUX PNTAHC ocuvdptnong

) X3 +2x+6
Aoxnon - No unoAoyLobel TO I—;—————dx
5 X+ X=2
¢ TPLYWVOUETP LKA OAOKANPOUATO
wl2
Acknon - No unoAoyLofel 1O I7yfx-auv%dx
0
wl2
Acknon - No unoAoyLoBel 1O jrufx-auv%@x
0
wl4 nl4

Aoxknon : No unoloylLofel to J6¢de KoL TO IS¢%@X KoL

0 0
wld

10 Isﬁ&dx K.T-A-
0

o Avadpoutkd (AvoaywyLlKE) OAOKANPOUATX
2 X

e * L
Acknon - T'ta to 1o | :I—VdX;m veN" va deixbel 611
X

' 1
X 2 1
Iv:{_(V e1)x“} "y 1IV‘1
1
OpLopévo OAORANpWHA

e TdlLeg pébodol enlAuong OAOKANPWUATWV e TO adPLOTO
OAOKANPWUA -

o Av1IcdHINTeC OAOKANPOUATWV

Aocknon - Alvovtal oL ouvaptiosic F xal g ue :

f(X) = X’nux+2xovvx kol g(X)=2nux, X e[o,ﬂ . Av

h(x) = f(x)-g(x), XE[O,%}, 16te o) Na psAetndei n
ouvéptnon T wg¢ mpog tn povotovia. B) vo oamodeixOel

V) va amodeixBel 6T

B
611 [h(x)dx>0 usos(xsﬁsg

B B
j f (x)dx > j g(x)dx -
Aoknon - Av yLlLa tn ouvexh ouvdptnon T LoxUsl

1 1
Ifz(x)dx+%SZIxf(X)dx 161t va Rpedel o tUnoc tng F .
0 0

¢ XOPOKINELOTLKEG VT LKATACTAOE LG -

14
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7
1+nux £1+nux

T
Acknon - Noa omodeifete 6T I
0

OXokAfpwon tng fr.
Acknon I Na Seilfete 611 n f(X)=x*+Xx-1 aviiotpépetal

1
Kol va Bpelite 10 |=If_%XXR.
-1

F(x) :f f (t)dt

g(x)= jUUxtu f(y)dy]du] f:R>R

F(x) :I f (t)dt

X+3

f(x)=j%dt

X

f:R>R

L=Iim x“f (t)dt
x>0 X2 +2cruvx 2-[ ®

£e(L2)
2 ¢
F(&)] g0)dx = g(&)| f (x)dx
£ 1
f:R>R
i[ f(t)dt > x> +x—2 xeR
(5]



X2

g() = [ fOdt, xeR

f)=1(4)
(19)
A= j( j e dtj

f:R>R f'(x)<0
xelR

[T f (t)dt} = 4F(4x—2)— 2 (2X)

2X
4x-2

j f(t)dt < Zj f (t)dt

2X

Eppada
o EuRuadd petalU dU0 CUVAPTACEWV
o FEuRodd petallU meplocdIepwV CUVAPTHCEWV
e EuRuadd ue aviiorpoen ouvdpinon.-
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